
議 事 日 程 （第１号） 

平成３０年３月５日（月） 

  開 議  午前１０時 

 

日程第１ 会期決定の件について 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

 

日程第３ 諸般の報告について 

 

日程第４ 議案の上程及び提案理由の説明 

議案第 １号  豊前市議会の議決すべき事件を定める条例の一部改正について 

議案第 ３号  豊前市区長，副区長及び組長設置条例の一部改正について 

議案第 ４号  豊前市バス事業の設置等に関する条例の一部改正について 

議案第 ５号  特別職の職員で非常勤のもののうち区長，副区長及び組長の報酬の支給に関す

る条例の一部改正について 

議案第 ６号  豊前市職員退職手当支給条例等の一部改正について 

議案第 ７号  豊前市後期高齢者医療に関する条例の一部改正について 

議案第 ８号  豊前市観光施設の設置及び管理に関する条例の一部改正について 

議案第 ９号  豊前市道路標識の寸法に関する条例の一部改正について 

議案第１０号  豊前市都市公園条例及び豊前市地区計画の区域内における建築物の制限に関

する条例の一部改正について 

議案第１１号  豊前市公民館条例の一部改正について 

議案第１２号  豊前市立児童遊園設置条例の廃止について 

議案第１３号  豊前市し尿処理施設解体基金条例の制定について 

議案第１４号  豊前市放課後児童クラブ条例の制定について 

議案第１５号  豊前市環境センター設置条例の制定について 

議案第１６号  豊前市公共下水道事業受益者分担金に関する条例の制定について 

議案第１７号  大村すこやか子ども塾条例の制定について 

議案第１８号  指定管理者の指定について 

議案第１９号  辺地総合整備計画の変更について 

議案第２０号  豊前市総合計画後期基本計画の策定について 

議案第２１号  京築広域市町村圏事務組合規約の変更について 



議案第２２号  平成２９年度豊前市一般会計補正予算（第７号） 

議案第２３号  平成２９年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号） 

議案第２４号  平成２９年度豊前市工業用地造成事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第２５号  平成３０年度豊前市一般会計予算 

議案第２６号  平成３０年度豊前市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第２７号  平成３０年度豊前市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第２８号  平成３０年度豊前市住宅新築資金等貸付事業特別会計予算 

議案第２９号  平成３０年度豊前市営駐車場事業特別会計予算 

議案第３０号  平成３０年度豊前市バス事業特別会計予算 

議案第３１号  平成３０年度豊前市工業用地造成事業特別会計予算 

議案第３２号  平成３０年度豊前市水道事業会計予算 

議案第３３号  平成３０年度豊前市下水道事業会計予算 

議案第３４号  平成３０年度豊前市東部地区工業用水道事業会計予算 

報告第 １号  専決処分の報告について（訴えの提起について） 

 

日程第５ 議案に対する質疑、討論及び採決 

議案第 １号  豊前市議会の議決すべき事件を定める条例の一部改正について 

 


